



新城彩钢
专业生产岩棉夹芯板
销售热线：0513-84112678
13962779855 13773695287
地址：如东县掘港环城南路天一批批发市场斜对面

持续聚焦项目建设 全面加快转型升级步伐
奋力推动经济社会发展实现新突破

跨江融合如东人

□ 记者 袁金泉



▲ 县委书记潘建华向上海市江苏如东商会会长单位授牌



▲ 县委副书记、代县长沈峻峰向上海市江苏如东商会名誉会长单位授牌

如歌的长江，气势磅礴，奔腾而来，从这里入海；

如雷的大海，辽阔无垠，激情澎湃，与长江欢歌。

长江、大海，造就了如诗如画的如东，勤劳智慧的如东人，正在赋予如东更新更美的诗情画意！

曾记否，七八十年代、乃至九十年代，



上海强生公司董事长沙晓林年近 50 岁创办强生手套，成为中国手套大王

我们去一趟上海，是多么不容易。长江隔断了我们前行的脚步，航行的“东方红”客轮，就是我们心中奢侈的豪华，就连那五等混船也是我们自豪的地方，和着鸡鸭的鸣叫，伴着汗臭的浑浊一起到天明，十六铺码头成为我们跨越长江的向往！

曾记否，一位资深媒体人在《新华日报》上撰文《大江隔断了什么？》，指出南通与苏州、无锡原先经济发展相差无几，可弹指十年间，落差陡增。有人说，是大江隔断了交通，也就隔断了上海经济、科技优势对南通的辐射。作者指出这只是一个原因，更关键的、更深层次的因素则是思想观念上的差距，表现为“怕”、“满”、“旧”、“难”。“怕”，即怕犯错误，怕担风险，怕被扣上“冒进”、“蛮干”或“资本主义”的帽子；“满”，即满足于竖比不横比，满足于“苏北的江南”，沾沾自喜，自我感觉良好；“旧”，即因循守旧，墨守成规，习惯于按既有的一些具体规定走路；“难”，即往往强调客观、宏观的困难多，发挥主观、微观的能动性少。

长江，不仅是地理上的交通天堑，也成为思想领域不可逾越的天堑。

然而，就是有这样一群人，他们不“怕”资本主义的“帽子”；他们不“满”生存的现状；他们不“旧”于海角一隅；他们更不畏走出去的艰“难”。

胡斌，一个喝如泰河水长大的如东人，怀着能喝上一口甘甜的黄浦江水的渴望，走出宾山跨过长江，踏上国际大都市的土地，从此他那双建设大厦的手，不仅用砖瓦捧起“白玉兰杯”“扬子杯”“鲁班奖”；又用这双手的手，用金融让任都通投资、惠天然投资平地而起；如今，这双手握住了“服务、聚力、互助、发展”的理念，正在建设上海如东商会大厦，他的手注定是建设，永不停息！

跨越长江，放眼世界，沙晓林，一位年近七旬的老人心中依然激荡创业的浪花，在半百之年下海办企业，从普通的手套做起，光伏电池、石墨烯，他跨界前进，从此中国有了强生品牌。400 亿元的总产值，让家乡如东有了中国安全劳保用品基地的美誉。这不是他的最终梦想，站在上海国贸中心 18 楼，他目光如炬，要让如东融入上海总部经济，与世界握手才是他的追求！

当上市的钟声在手中敲响，高伟心中有无限的感慨。这是一个传奇，他用文化和创新把中国的传统家具送进上海世博会、韩国丽水世博会和米兰世博会。他坚信，只有民族的，才是世界的。他走出了一条“产品+文化”的制造模式，又在更高层面开始新的“文化叙事”。他信奉“好家具可以传世”的品牌理念。小木匠勇闯上海滩，大老板开启世界波。

20 年前，她只身一人来到上海，眺望繁华的都市，她做的第一件事就是领取工商营业执照。从此，浦江大地闪烁着杨生凤这位农民女儿忙碌的身影。渴了喝一口弄堂里的自来水，饿了啃一口干裂的馒头。从做普通的涂料到如今成为制定中国建筑保温防水抗裂标准第一人，她让科技成为企业的生命，东方明珠斑斓的光环里面记载着她——一个如东土生土长的女人在上海



中智农互联科技董事长徐鸿飞用一枚小鸡蛋实现了自己的跨江梦

的创新拼搏史！

带着学生的青涩和追求，徐鸿飞怀揣一百元人民币闯进上海滩，举目无亲，七天流浪身无分文，望着滚滚黄浦江，跳还是不跳？也许是上天的眷念和照顾，他跳进小鸡蛋的行业中，用颠覆性思维把传统的行业打造成为中国智慧农业总部，创造了中国第一家云养殖基地。自信、执著、敏锐，创新品牌，小鸡蛋大市场，开启世界大门！

永不满足是他的品格，创新创意是他的理念、追求完美是他的风格，严林飞这位农家子弟，从南通来到上海，文化为媒，他把文化、体育、地产、投资四大板块做得风生水起，大文化、大传媒，国内第一家全屏文化公司，通往成功的路上，他 364 天在奋斗！

从一位农家学子到无锡传媒界的成功人士，翻开丁康权的人生履历，丰富多彩与曲折坎坷并存。1990 年盛夏，丁康权从如东来到无锡，一贫如洗，被俗称为“一二三”，即一条被子、两只热水壶、三捆形影不离的书，到如今集商人、作家、电视人、广告



江苏盛世文化传媒有限公司董事长丁康权组建了我县第一家外地商会无锡如东商会，当选首任会长

人、官员于一身，近二十年的奋斗历程足以成就一本励志传奇。

这是一片海，浪涛里翻滚着如东弄潮儿的激情；这是一片江，浪花里飞溅着如东人创大业的豪迈！

还有一群人，他们不仅跨越长江，一直向南向南向南，直至走进珠江，来到中国改革开放的最前沿，从此，深圳这块世界之窗，有了一群名叫我如东人的身影！

从 1994 年一个偶然的机会，吴海军到中航技深圳公司工作，到自己创业创办新天下公司，再到以 IT、IA 为主业，以电脑技术开发为核心，集研发、生产、销售为一体的高

科技企业，不按规则出牌的“船长”吴海军成为国内 IT 界的传奇人物，先后被评为深圳市十大杰出青年企业家，广东省十大杰出青年……

冲破思想上的“大江天堑”，如东正迎来一个“如日东升”的时代，一个通上海、通全球的时代已经拉开大幕！

2015 年 9 月 25 日，深圳市江苏如东商会在深圳成立，从地处长三角的黄海之



深圳环海公司董事长、深圳如东商会会长于健激情演讲

滨来到地处珠三角的深圳，众多如东创业者，有了一个温馨的家。深圳市环海供应链管理有限公司董事长、首任商会长于健就是其中的一位佼佼者。他用 15 年的时间，将自己的人生轨迹从一家外贸公司业务员，变成了一个关联全球近 3000 家企业的虚拟产业联盟掌舵人。如今，他又冲出深圳，从沿海向内陆布点，并在全世界 120 多个国家和地区拥有长期合作伙伴，织起了全球物流网，物流的范围也从出口转向进出口并重，形成从海运向海、陆、空立体运输发展的格局。环海公司的成长已成为“深圳速度”的又一个缩影！

何止吴海军、于健几人，安防监控系统的“先锋者”许晖、带领企业成为行业“小巨人”的张学斌、领跑家具装饰业的“大咖”陈宝林、进口生鲜头牌军的领跑者康建忠、敢吃“螃蟹”的物联网先锋施伟年、从通讯业“老把式”变身手机生产“后起之秀”的冒吉明以及自主设计开发模具的行业龙头标兵张红兵、把中润资讯飞产业做得风生水起的杨爱民、从深圳创业再回家乡开设以华夏传统养生文化为根基的圣脊苑的汤春飞等等，他们是如东籍人士在珠三角投资创业的代表，

为深圳市经济发展作出了贡献，也为家乡争得了荣誉，掀开了如东人在深圳创业史上崭新的篇章。

涓涓的细流，可以汇成壮阔的大海；平凡的脚步，可以走完伟大的行程。让我们再细数几位创业者的代表，在上海，我们还可以看到，劳保安全防护用品后来居上者赵卫、打造江南别墅建筑经典之作的顾海、19 岁闯荡上海，拥有自己母婴产品的缪红梅……在北京，我们可以看到，放弃“铁饭碗”百折不挠追梦的严小建、深耕新三板市场的“拓荒者”陈永飞、传递爱心的慈善大使何海军、中国 5G 领军者凌宇、演奏建筑凝固音乐的季卫华、鼓动青春的顾海华……在苏州，我们可以看到，勤奋踏实成就人生新高的杨仲平、从建筑门外汉成长为行业精干的管理者，再成功转型到教育业一飞冲天的周鹏飞……在南京，我们可以看到，在亚太地区发挥行业影响力的人物陈徐彬……

奔腾的大江可以见证，跨江越海的如东创业者在各条战线上，扬帆远航、谱写华章；茫茫大地可以见证，开拓奋进的如东创业者在改革开放的热土上，只争朝夕、勇往直前；巍峨的青山可以见证，淳朴善良的如东创业者在回报社会、实现人生自我价值上，富而思源、无私奉献……

从跨越地理位置上的大江，到突破思想领域的“大江天堑”，中国九百六十万平方公里的土地上，到处都有如东创业者的身影。父母在，不远行，不再是古训。好儿女志在远方，跨海越江去远行，唱响江海新时代的主旋律在我们心中激荡！



上海天补科技董事长杨生凤专注建筑节能保温与修复，成就梦想

责任编辑 汪益民

电 话 80865309



“洋口港”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话：84507065 13862781979
地址：开发区黄泥路西侧（向西600米）

“大鱼”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话：84507065 13862781979
地址：如东县大豫镇张謇北路40号